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Gewerbegebiete im Saale-Holzland-Kreis - nachgefragt

Die Kleine Anfrage 4053 vom 31. Juli 2019 hat folgenden Wortlaut:

Die Beantwortung der Kleinen Anfrage 2549 hat folgende Nachfrage ergeben.

Ich frage die Landesregierung:

Wie hoch ist der aktuelle Auslastungsgrad (freie Quadratmeter und Anzahl an Unternehmen) in den Ge-
werbegebieten des Saale-Holzland-Kreises nach Kenntnis der Landesregierung (bitte nach den einzelnen 
Gewerbegebieten auflisten)?

Das Thüringer Ministerium für Wirtschaft, Wissenschaft und Digitale Gesellschaft hat die Kleine An-
frage namens der Lan desre gierung mit Schreiben vom 6. September 2019 wie folgt beantwortet:

Die nachgefragten Informationen sind der Anlage zu entnehmen. Dabei betreffen die lfd. Nr. 1 bis 24 die 
Gewerbegebiete, deren Erschließung beispielsweise Wiederherrichtung im Rahmen der Gemeinschafts-
aufgabe "Verbesserung der regionalen Wirtschaftsstruktur" (GRW) gefördert wurde. Für diese Gewerbege-
biete wird die Belegung nur innerhalb der Zweckbindungsfrist - in der Regel 15 Jahre - erfasst. Nach Ablauf 
der Zweckbindungsfrist erfolgt in der Statistik eine Fortschreibung der zuletzt gemeldeten Werte. Die lfd. 
Nr. 25 bis 33 betreffen die Gewerbegebiete, die nicht im Rahmen der GRW-Infrastruktur gefördert wurden, 
jedoch im Standort-Informationssystem der Landesentwicklungsgesellschaft Thüringen mbH (LEG Thürin-
gen) erfasst sind. Die LEG Thüringen verwaltet diese Datenbank, in die die Kommunen auf freiwilliger Ba-
sis Angaben eintragen. Die Angaben werden von der LEG Thüringen nicht auf Richtigkeit geprüft, sondern 
lediglich auf Plausibilität im Hinblick auf offensichtliche Fehlmeldungen.
Im Übrigen wird auf die Vorbemerkung zur Antwort auf die Kleine Anfrage 2549 hingewiesen.

Tiefensee 
Minister

K l e i n e  A n f r a g e

des Abgeordneten Prof. Dr. Voigt (CDU) 

und

A n t w o r t

des Thüringer Ministeriums für Wirtschaft, Wissenschaft und Digitale Gesellschaft
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